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Тема уроку. Правильна піраміда. Площі бічної та повної поверхонь правильної піраміди.
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· Висновок (намагаються зробити учні): n – кутна піраміда має… 
вершинn +1,
ребер  2 · n, 
гранейn +1. 
Пояснення нового матеріалу.
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Правильною пірамідою називається піраміда, основою якої є правильний многокутник, а основа висоти піраміди є центром цього многокутника.
· Який многокутник називають правильним?                  Назвіть правильний трикутник, правильний чотирикутник.
Висота бічної грані правильної піраміди, що проведена з вершини піраміди, називається апофемою.

Властивості правильної 
1) усі бічні грані рівні;
2) усі апофеми рівні;
3) двогранні кути при основі рівні;
4) двогранні кути при бічних ребрах рівні;
5) кожна точка висоти рівновіддалена від усіх вершин основи;
6) кожна точка висоти рівновіддалена від усіх бічних граней;
7) кожна точка висоти рівновіддалена від усіх бічних ребер.
Площа бічної поверхні правильної піраміди дорівнює добутку півпериметра її основи на апофему :𝑆бічн.=Pосн.· ι, де ι- апофема.
Площею бічної поверхні піраміди називають суму площ всіх її бічних граней, а площею повної поверхні піраміди – суму площ основи і бічної поверхні : 𝑆повн.= 𝑆бічн.+ 𝑆осн.
Виконання усних вправ.
Задача 4(усно).
· Чи можна піраміду назвати правильною, якщо:
a) її основою є квадрат, а основою висоти – вершина квадрата;
b) її основою є прямокутник, а основа висоти – точка перетину діагоналей прямокутника;
c) її основою є рівносторонній трикутник, а основою висоти – точка перетину медіан трикутника?
· Чи існує піраміда, у якій неможливо провести жодної апофеми?
· Чи можна склеїти картонну модель піраміди, у якої в основі лежить ромб з гострим  кутом 60 0, а всі бічні ребра рівні між собою чи такої піраміди існувати не може?
Задача 5(усно).
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Із запропонованих розгорток повної поверхні многогранників обрати розгортки повної поверхні правильних пірамід  (демонструються розгортки з цупкого паперу).

Виконання письмових вправ.
Задача 6.(колективне розв’язування під керівництвом викладача).
Опорна задача. Кожне ребро правильного тетраедра дорівнює . Знайдіть площу його повної поверхні.
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[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]𝑆пов.=4·𝑆грані
𝑆грані =𝑆прав. ∆=
𝑆пов.=
Домашнє завдання 
. Знайти площу поверхні правильної трикутної піраміди, в якої сторона основи дорівнює 10 см, а апофема – 6 см.
Двогранний кут при ребрі основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює 600, а апофема дорівнює 10 см. Знайдіть площу основи. 
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